

CAMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ Secretaria Legislativa

PROTOCOLO

Proposição N° 98 /2023 Recebido em 08 / 05 / 23

s_8_h_50

ESTADO DA PARAÍBA MUNICÍPIO DE PIANCÓ CÂMARAMUNICIPAL DE PIANCÓ Casa Padre Manoel Otaviano GABINETE DO VEREADOR DAMIÃO HONÓRIO CRUZ-PP

Lucas Mateus Diretor de Assessoramento Legislativo

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 12 /2023

ASSUNTO: "Moção de Aplausos" ao Senhor Leocácio Crizanto Leite.

Sr. Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja enviada "Moção de Aplausos" ao Sr. Leocácio Crizanto Leite, pois o mesmo faz parte da história da comunicação da nossa cidade e do Vale do Piancó, prestando grandes serviços através de sua difusora de rádio deste o ano de 1980.

Sala das Sessões, em 08 de maio de 2023.

CÂMARA MUNICIPAL DE PIANCÓ/PB
REJEITADO PELA MAIORIA
(△) SIM (𝒰) NÃO (−)ABS
Sessão Ordinária (00 de 2023.
Edgar Valdevino Lima
Presidente da Câmara Municipal de Piancó/PB

JUSTIFICATIVA
Oral Plenário

DAMIÃO HONÓRIO CRUZ

Vereador-PP



ESTADO DA PARAÍBA MUNICÍPIO DE PIANCÓ CÂMARAMUNICIPAL DE PIANCÓ Casa Padre Manoel Otaviano GABINETE DO VEREADOR DAMIÃO HONÓRIO CRUZ-PP

BIOGRAFIA

Leocácio Crizanto Leite, nasceu em 28 de fevereiro de 1950 na cidade de Aguiar, porém foi criado na cidade de Piancó, onde constituiu família, é casado, pai de 3 filhos e avô de 3 crianças.

Leocácio, está a serviço da comunicação desde o dia 21 de junho de 1980, onde sempre anunciou as noticias do vale e da nossa cidade em sua difusora, antes mesmo de existir rádio em nosso município, a sua difusora já era sucesso e o maior meio de comunicação entre a população, é nítido a sua importância, pois mesmo após 42 anos Leocacio segue prestando um excelente serviço através de sua voz, tão conhecida como a "Voz do Vale".